Pe3yabrarsl onpoca odyyawmuxcs [IOUY «IIckoBCKHil KOONMEPATUBHBIA TEXHUKYM))
3a 2022-2023 y4eOHBbIil o]

Baw non?
HeHokui 97 74.0%
MyckoR 34 26.0%
TeeToR 131

Baw sozpacT?

16-17 net 68 51.9%

18-19 net 52 39.0%

20-22ropa 10 7.6%

cTapwe 23 net 1 0.8%

0o 16 net 0 0.0%
TeeToE 131

Ha kakom kypce Bol yuntecs?

2uypc 62 47.3%

Jrypc ha  42.7%

4 wypc 9 6.9%

1 xypc 4 3.1%
TeeToR 131

Mo kakor dpopme oby4eHKA Bol OCBaKMBaeTe 0DpPazoBaTENbHYID

nporpammy?

Ouno 130 99.2%
3304HO 1 0.8%
OHUCTaHUWWOHHD 0 0.0%



loe Bel npoxneaeTe B0 Bpema oby4vyenna?

C poguTenamu

ObwexnTe

Mmek ceoe Munbe

CHAMaK K2apTHRY/KOMHaTY

YnosneTeopeHbl N1 Bbl B LeNoM CBOER CTYASHYECKON XMN3HbI0?

MoNHOCTEID YO0BNETEOPEH

Ckopee yOOBNETEOPEH

He cueHb yooeneTEOpEH

CoBceM He YOoBNeTBOPEH

3aTpyOHAKCE OTEETUTE

MNpuxoguTca nu Bam coemewats paboTty ¢ yyeboi?

Het

[
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27.5%

10.7%

6.9%

48.1%

38.9%

b.3%

b.3%

2.3%
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20.6%



Mouemy Bol BolGpany ona obydeHua umedHo NMNOYY "Tckosckui
KOOMepPaTUBHLIA TEXHUKYM"? (MOKeT ObITb HECKONBKO BAPWAHTOE OTEBETA)

Tonbko 3080k CTh Aa3HHARA CNEUMansHOCTh 64  23.5%
30ech O30T xopowees 00pazoEaHne 44 16.2%
JHaKOMbIE NOCOBETOBANH 42 15.4%
CNeiWan o HEeM MHOTQ X0POLUETD a0 14.7%
YUATCA 3HaKOMBIE, POOCTESHHMEM 28 10.3%
OH BRvxe oRyYrvx PECNoNOMEeH K OomMy 20 7.4%
YBenuna pexnama 20 7.4%
Bribpan(a) nocne nocelueHHa «4HA OTKDBITHX OBepels / aKuMK "CTaHs 14 5.1%

CTYAEHTOM Ha 04WH geHE"

Mroarno 377
UTBETOR £/ 1

Kak Bol cuMTaeTe, NpecTUHHO KW y4uTeCA B [OYY "lMNckosckui
KOOMepPaTUBHBIA TEXHUKYM"?

Oa 91  69.5%
3ATPYOHAKCE OTESTUTE 27 20.6%
Het 12 9.9%

Kak Bel cumtaete, umeatca nK B NOYY "TCKoBCKKWI KOONepaTHEHBIRA
TEXHWKYM" XOpOoLWWe yCNoBWA ONA NpoBedeHWA y4eOHbIX 3aHATHIR?

B nonHoi mepe 75 57.3%
HacTuHo A7 35.9%
OTCyTCTEYIOT 7 5.3%
3aTPYOHAKCE OTEETUTE 2 1.5%

ITReToR 131



Kak Bel cumtaete, umeatca nK B NOYY "TCKoBCKKWI KOONepaTHEHBIRA
TEXHWKYM" XOpoLWKWe YCNOBWA ANA 3aHATUA QUIKYNLTYPOR W CNopTOM?

B nonHoi mepe 75 57.3%
“acTruHo 41 31.3%
OTCyTCTEYIOT 10 7.6%

3aTPYOHAKCE OTEETUTE 5 3.8%
—
Oteetoe 131
Kak Bol cumtaeTte, uMmeaTca nu & [NOYY "MNckoBCKWA KooNepaTHEHLIRA
TEXHUKYM" XOpoLKWe YCNOBWA ONA 3aHATUA TEOPYECTBOM?
B nonHoi mepe 60  45.8%
“acTruHo 36 29.0%
3aTPYOHAKCE OTEETUTE 17 13.0%
OTCyTCTEYIOT 16 12.2%
Oteetoe 131
Kakue 13 ctyoeH4eckmx npobnem Bac ocobeHHo BONHYIOT? (MOXHG
BbIOpaTh HECKONLKO BAPWaHTOB)
HeyooBneTEOPMTENEHOE NPENOAIEIHWE NO HEKOTORBIM NPSOMETAM K7 27.7%
MpoGnem HeT 38 18.4%
I
BrICOKME LeHBI B CTYOSHYSCKOH CTONDBOR 37 18.0%

HeyooBneTeOpPMTENEHBIE BBITOBLIE YCNOBMA NPOXKMESHMA B 0DWewmTik - 32 15.5%

BrICOKME LeHB NPOMMEIHWA B ODLLEHKHUTHK 27 13.1%
HeyooBneTEOPMTENEHAR OPraHM3anmna yuebHoro npouecca 15 7.3%

OTteetos 206

Kak Bbl OLLEHWBAETE MOPanbHO-HPABCTEEHHYI0 aTMochepy B MNOYY
"TICKOBCKWIA KOOMEePaTUBHLIA TEXHUKYM"?

MozuTHEHAA 30 61.1%
HelTpansHaa 47  359%
Heratuedas 4 3.1%



Kakoebl, no Bawemy MHEHWID, OTHOLEHKMA MEXOY CTyaeHTamMu & [NOYY

"TICKOBCKWIA KOOMEePaTUBHLIA TEXHUKYM"?

Cropee pobpoxeanaTentHele, Yem HeLoDpOXEnNaTensHbIE

HobpoxenaTentHble

3aTpyOHAKCE OTEETUTE

Ckopee HegoOpoXenaTenbHble, 4em gobpoxenatensHeie

HenofpoxenaTensHoig

61 46.6%
b5 42.0%
g  6.1%
5 3.8%
2 1.5%

Kakosbl, no Bawemy MHEHUID, OTHOLWEHWA MEX Y NpenofasaTenamMm 1
CTyAeHTamu (B y4ebHom npouecce) B NMNOYY "lNckoBCKUMA KOONEpaTUBHEIA

TEXHUKYM"?

HobpoxenaTentHble

Cropee pobpoxeanaTentHele, Yem HeLoDpOXEnNaTensHbIE

Ckopee HegoOpoXenaTenbHble, 4em gobpoxenatensHeie

3aTpyOHAKCE OTEETUTE

HenofpoxenaTensHoig

b5 42.0%
b5 42.0%
11 8.4%
9 6.9%
1 0.8%

Kak Bbl OUeHWBaeTe npodeccMoHanbHbli YpoBeHs Npenogasartenai NOYY

"TICKOBCKMWIA KOOMEePaTUBHEBIN TEXHUKYM"?

Bbicokui

CpenHui

3aTpyOHAKCE OTEETUTE

Huzkmi

QueHb HU2KWIA

HDHXU,EI,HJ'IGCI: ni Bam YYACTEOBATE B OPradHrsaliiK BHE‘_I,f'-IEﬁHbIX

MEepoNpPUATHIA?

Oa

25 04.9%

34 26.0%
6  4.6%
4 3%
2 1.5%
/5 bi3%
b6 42.7%



Hackonsko Bac yaosneTBopAET MaTepuansHo-TexHM4eckas baza NoYy
"TICKOBCKWIA KOOMEePaTUBHLIA TEXHMKYM" (HANWYKMe KOMNLIOTEPHbIX
KabWHeToB, Hanu4Ke BMBNMOTEKK, HaNWYKWe CNoOPTUBHOro oBopyYAoBaHMA

WT.0.)7

BnonHe yooeneteopaeT

YacTUYHO yooBNETBOPAET

He yooeneTeopret

3aTpyOHAKCE OTEETUTE

Oteetos 131

67 51.1%
51 38.9%
9 69%
4 3%

Kakwe HanpaeneHWa BOCNMTaHKWA, Bbl cuMTaeTe, HeobxooWMO PasBMBATE B
HacToAwee epema B MNOYY "TckoBCKWUA KOoNepPaTUBHLIA TEXHMKYM"?

(MO¥HO BeIOPATE HECKONLKD BAPWAHTOE)

HpaecTeeHHoe

Mpaeoceoe

CemelHo-6niToROR

FKONOrUYeCcKoe

CnopTHEHOR

HETDHOTH'—IECKGE

3aTpYOHAKCE OTEETUTE
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65 22.5%
58 20.1%
54 18.7%
36 12.5%
32 Ma%
26 9.0%
18 6.2%



